

安踏跑鞋分为慢跑鞋、速度训练跑鞋和竞速跑鞋，我们精选几款2022年受欢迎程度高、销量好的安踏跑鞋，有两款慢跑鞋、两款速度训练鞋、一款竞速跑鞋，希望大家喜欢！

“

最近有很多朋友需要买安踏跑鞋，但是又不知怎么买？实际上每个人的自身情况和使用场合都不一样，所以这5双跑鞋也不一定适合每一个人！

有的朋友可能是大体重、有的朋友是扁平足或者高弓足，有的朋友要跑马拉松。

所以大家一定要根据自己的特点，选择最合适的跑鞋！不然错误的跑鞋，可能给自己带来一些麻烦！

小叶子也是多年的跑步爱好者，对于跑鞋的挑选有独到的心得，如果有跑步的朋友不会挑选的话，可以私信小叶子。

放心！完全出于个人爱好，也想结交一些爱好跑步的朋友们，一起入群交流！

如果有问题可以直接私信小叶子即可”

一、安踏慢跑鞋

1、创2.0 Pro

安踏创2.0Pro属于慢跑鞋系列，采用安踏旗舰级的中底材料，氮科技加持，脚感绵密软弹；、中底内嵌两根碳管，搭配后跟180度环抱式TPU，稳定支撑都是顶级的，还能弥补跑者力量不足的缺点；全新的A-TRON动态系统，包含一体式的袜套设计，动态鞋面，还有滚动形态的中底设计，能够引导并且矫正跑者的跑姿，这配置确实让人眼前一亮。

和2.0相比，2.0Pro是双碳管支撑，2.0是单碳管支撑；鞋面，2.0是传统鞋面，2.0Pr是一体织设计。

2、柏油路霸

柏油路霸的定位是一双比较适合柏油马路的专业慢跑鞋。鞋面是厚度适中的透气贾卡网布，一年四季都能穿。脚踝里边这一块用了四块独立的海绵，鞋楦有点偏宽，比较适合亚洲人的脚型。

大底有步态引导的设计，比较标准的跑姿，应该是脚后跟外侧先着地，过渡到前掌的内侧；鞋面的包裹感不错，尤其是脚踝内侧四块海绵，锁定特别牢固，中底跑起来有种韧劲儿，缓冲但不卸力，稳定舒适。

总的来说是一双各方面属性都比较坚固全能的慢跑训练鞋。

二、安踏速度训练鞋

1、安踏马赫2.0

安踏马赫2.0氮科技原地踩是实弹脚感，整块中底并不厚，不像太软太厚的跑鞋，还需要脚踝和小腿额外发力才能维持平衡；整只脚落地也没有什么晃动感。

中足GOZONE和大底A-GRIP PRO搭配，帮助步伐过渡流畅，提升运动表现。鞋面也特别牢固，鞋面和鞋舌都有大孔，保持透气，两侧还有明显的支撑条，用力按、撕扯鞋面特别受力，没有发生形变。即使满足了这些配置，重量能控制在200多克，可以追上不少碳板跑鞋。

总结这双鞋适合日常训练，特别是速度训练，同时它也是中考体测800、1000不错的选择，跑起来十分灵敏，在加速过弯、变道变速时可以掌控好速度。

2、羚跑 2.0

羚跑 2.0采用全掌橡胶大底，耐磨、防滑，设计是倒三角设计，能有抓地力的作用；中底采用抗扭转尼龙支撑片，抗扭转性能跟支撑性效果都是非常好，还搭载安踏助推系统，在跑步过程当中，它能起到助推作用。

中底虫洞设计，缓震回弹效果是非常好，比普通的这种EVA材质回弹率提高66%。鞋面采用CLOUD KNIT科技帮面，透气性好。

三、安踏竞速跑鞋

1、C202 GT

安踏C202 GT采用全新研发NITROSPEED NUC科技以上下两层的双层结构，软硬兼施，将上层中底调校为40°硬度，比A-FLASHFOAMI回弹率提升10%以上，提供即时能量反馈，快速回弹；3D足型碳板，基于人体工学，将全掌碳纤维板增加了横向仿足弓的曲面弧度，进行双弧度异构设计，更加贴合脚型，使脚掌的触地到发力过渡更加流畅，有强劲的推进力。

安踏C202 GT是一款适合马拉松选手比赛的跑鞋。

以上就是安踏跑鞋的相关推荐，如果你不会挑选安踏跑鞋的话，可以私信小叶子进行咨询。